
BÚCSÚ KOLLÉGISTÁINKTÓL 

 

Ismét eltelt egy év, elérkezett a ballagás, a búcsúzás ideje. 

Sajátos ez a nap, sajátos ez a helyzet. Rendhagyó módon búcsúzik tőletek a Bán úti 

tagintézmény nevelőtestülete. 

 

Évekkel ezelőtt átléptétek a kollégium küszöbét. Örültünk a szakmát tanulni vagy érettségizni 

érkezőknek és az intenzív érettségire visszatérő korábbi tanulóinknak is. Bíztatok bennünk, 

hogy segítségetekre leszünk majd. Bíztunk bennetek, hogy eléritek céljaitokat, és sikeresen 

veszitek az akadályokat. 

A legnagyobb öröm számunkra, hogy láthatjuk, mivé váltatok az elmúlt évek alatt: megbízható 

„kis felnőttekké”, akikkel lehetett bolondozni, ugyanakkor komoly dolgokról is beszélgetni.  

Most biztosan úgy érzitek, hogy az út, melyre évekkel ezelőtt léptetek, talán túlságosan gyorsan 

véget ért: jó lenne még szerezni néhány gólt vagy kosarat, még néznétek jó filmeket esténként, 

főznétek finomakat szerdánként, és lehet, hogy hiányozni fog a reggeli „időre” rendrakás 

„varázsa” is. Ebben a kollégiumban töltöttétek életetek egyik legszebb szakaszát. De az élet 

igazán most kezdődik, most tudjátok megmutatni, hogy mennyi mindent tanultatok a 

kollégiumi évek alatt. Sokan először szembesültetek azzal, hogy mit jelent a közösségért 

áldozatot hozni, lemondani, másokhoz alkalmazkodni, szabályok szerint élni. Természetes, 

hogy olykor túl soknak bizonyult az elvárás, ám ilyenkor mindig akadt jóbarát, kollégiumi 

nevelő, aki akár egyetlen megértő tekintettel, vagy néhány biztató szóval átlendített a 

nehézségen.  

Reméljük, hogy szívesen fogtok visszaemlékezni a kollégiumi évekre. Bízunk benne, hogy jó 

példával tudtunk előttetek járni. Kívánjuk, hogy mindenki találja meg a számítását az életben. 

Ne féljetek a megmérettetésektől (például vizsgák, érettségi), az élet nehézségeitől. Úgy szép 

az élet, ha van feladat, tennivaló, cél – a küzdelem mindenkinek a javára fog válni. 

Kívánjuk, hogy sikeres legyen a vizsgátok, érettségitek, aki tovább tanul, annak pedig sikeres 

felvételit kívánunk! 

 



 

Dr. Hajdúné Kovács Tünde tagintézmény-vezető 

Berényi Ildikó munkaközösség-vezető/programgazda 

 

A nevelőtestület üzenetei számotokra 

Kis Ildikó tanárnő – Kovács Anita tanárnő 

Kedves Ballagó Diákok! 

Rendhagyó módon búcsúzunk tőletek, az együtt töltött tanév szép emlékeit megőrizve. 

Kívánunk mindenkinek sikeres érettségi vizsgákat! Aki  tanul még a következő tanévben, 

visszavárjuk a kollégiumba, aki elhagyva az iskolapadot önálló életet kezd, találja meg  a 

számításait, álmai munkahelyét, szakmáját. Minden jót és szépet, boldog életet  kívánunk 

nektek! 

 

Néhány emlék a végzős tanulókról: 

Czicze Csaba, Botos Laci, Csontos Ricsi, Oláh Pali, akik a házi focibajnokságon tűntek ki 

remek szereplésükkel, és okoztak vidám pillanatokat a szurkolóknak. A koliban szervezett 

sportos estéken, a focimecceken aktívan részt vettek, és ontották a gólokat a lányok is: Farkas 

Bianka, Lakatos Vivien, Nagymihály Kitti. A Kolimpia legtöbb pontot dobó játékosa, Balog 

Krisztián, aki Nagy Danival együtt küzdött az összkollégiumi kosárlabdatornán. Az esti 

röplabda és kosárlabda foglalkozások sem múlhattak el nélkülük, ahol Halas Balázs is erősítette 

a csapatot. Szívesen emlékezünk vissza a csocsóversenyekre, ahol Nagy Viktor verhetetlen 

bajnok volt, de emellett ő volt még a Rubik-kocka kirakásának zsonglőre is. Romhányi Zsolt, 

Csík Norbi, Ficzere Feri pedig elkötelezetten látogatták a konditermet. Felidézzük a szerda 



estéket, amikor sütemény, lángos, pizza, palacsinta illata lengte be az épületet. Búcsúzom a 

Főzőklub állandó résztvevőitől, lelkes cukrászaitól, Farkas Letíciától, Farkas Nórától és 

segítőinktől, Kis Tibitől, Zsíros Enikőtől és Bíró Jocitól. Sok-sok receptötlet, finom sütemény 

fűződik a lányok nevéhez. Felejthetetlenek a sütéssel töltött vidám esték. Lángoskészítésben 

jeleskedett Németh Barbi, de segített Kovács Rita is.  Rácz Helga a DÖK oszlopos tagja, a Ki 

Mit Tud-ok, Zenés Filmes Vetélkedők szervezésének és lebonyolításának aktív részese volt. 

Hégete Vera mindig szorgalmasan tanult, ha kellett, segített társainak, most főiskolai 

tanulmányokra készül. 

 

Papp Lajos  idézetével búcsúzom: 

„Megcélozni a legszebb álmot, 

Komolyan venni a világot, 

Mindig szeretni, remélni 

Úgy érdemes a Földön élni!” 

 

Anita néni az alábbi videóval búcsúzik a csoportjától: 

https://www.facebook.com/anita.kovacs.5661/videos/3864669043575750/ 

 

Tápai Attila tanár úr 

A  nagybetűs élet  kapuja  előtt  álltok,  eljött a  pillanat, mikor  gyermekből lassan  felnőtt 

válik. Az iskolás  évek a legszebb szakasza  az életeteknek, az eredményes vizsga  a  kulcs  a 

további  sikerekhez. 

 

Varga Terézia tanárnő 

„Egy homokszemben lásd meg a világot, 

egy vadvirágban a fénylő eget, 

egy órában az örökkévalóságot, 

s tartsd tenyeredben a végtelent!” (William Blake) 

 

Sánta Mihály tanár úr 

Most, hogy elválnak útjaink, e két Paulo Coelho idézettel szeretnék elköszönni a végzős tanulóktól. 

„Álmainkért küzdeni kell, a cél eléréséhez összpontosítanunk kell, erőfeszítéseket kell tennünk. 

Ám arról se feledkezzünk meg, hogy az élet apró örömök szövete. Amit azért kaptunk, hogy 

bátorítsanak.” 

https://www.facebook.com/anita.kovacs.5661/videos/3864669043575750/


„Van egy személyes történeted, amit be kell teljesítened, és kész. Nem számít, hogy a többiek 

támogatnak, bírálnak, átnéznek rajtad vagy elviselnek: azért csinálod, amit csinálsz, mert ez a 

sorsod ezen a földön, ez minden örömöd forrása.” 

 

Nagy Róbert tanár úr 

A kosarasoknak kívánom, hogy ugyanolyan lelkesedéssel, akarással, lendülettel csinálják 

minden dolgukat, ahogy kosaraztak.  Remélem, még játszunk együtt! 

 

Tóthné Németh Ildikó 

 

 

Dian Ildikó 

„Ne gondold, hogy ami neked nehezedre esik, 

 az emberileg lehetetlen. Inkább úgy fogd fel, 

 hogy ami emberileg lehetséges 

 és megszokott, azt te is elérheted.” (Marcus Aurelius) 

 

Szeretettel gondolunk rátok, szorítunk, hogy sikeresek legyenek a vizsgáitok! 

Látogassatok meg bennünket, ha erre jártok! 

Viszontlátásra! 


